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Vin Beskrivelse Pr. fl.
Pr. fl.

v. køb af 6 
flasker

Tilbud 
i dag Notater

Plexus Rosé Frisante  
- Adega do Cartaxo, 
(Mousserende)

Rosé mousserende med smag af røde bær. Vinen er let, frisk 
og delikat, med en let sødmen. Bløde og lette bobler. Kåret 
som bedste boble rosé til prisen hos flaskehalsen.nu

65,- 50,- 55,-

Flutt Rosé Bruto  
- PostiveWines , 
(Mousserende)

Små elegante bobler. Aroma af moden vilde bær. Cremet 
mousse og en velafbalanceret syre. Vinen er lavet på 
Charmat metoden, med 6 månedes gæring på stål, med 
periodisk Bâtonnage.

105,- 80,- 90,-

Gourmet Super Reserva 
Rosé Bruto 2016 
- Raposeira, (Mousserende)

Produceret på traditionel metode med 2. gæring i flaske. 
Minimum 5 års lagring. Intens aroma af moden frugt, frisk 
frugtagtig og har en fremragende eftersmag. 
Ideel til lyst kød, pastaretter, fisk og grillet mad.

130,- 100,- 110,-

Sparkling Vinho Verde 2018, 
Økologisk 
- Quinta das Arcas, 
(Mousserende)

Mousserende vin produceret med håndhøstet Arinto druer 
fra økologisk vinmark. 2. gæring blev udført på traditionel 
metode i flasken, med økologisk gær og uden tilsætningsst-
offer. 
18 måneders flaskelagring.

149,- 115,- 130,-

Reserva Meio Seco 
- Raposeira, (Mousserende)

Meio Seco = Halv tør. Blød og semi forfriskende. Delikat 
antydning af modne frugter. Fremragende som aperitiff, 
desserter, salater, hvide kødretter, pasta, hors d'oeuvres og 
fisk. 3 års lagring -  2. gæring i flaske.

120,- 90,- 100,-

Super Reserva Blanc de 
Blancs Bruto 2017 
- Raposeira, (Mousserende)

Lys farve og vedvarende bobler. Vinen har en intens frugtag-
tig aroma, med smag af citrus, æble og kiks. Den er tør, fin 
og afbalanceret. Fremragende til aperitif, til lyse kødretter 
og fisk. Kan også sagtens nydes til desserter.

130,- 100,- 110,-

Super Reserva Blanc de Noir 
Bruto 2017 
- Raposeira, (Mousserende)

Mousserende vin af høj kvalitet - 5 års lagring. 2. gæring i 
flaske. En lys vin af røde druer, med en meget vedvarende 
aroma af modne frugter og frugtagtig smag.

130,- 100,- 110,-

Velha Reserva Bruto 2015  
- Raposeira, (Mousserende)

Mousserende vin af høj kvalitet - 7 års lagring. Gylden farvet 
mousserende vin, med en aroma af modne frugter, blød 
og vedvarende smag. Det ideelle valg til enhver lejlighed. 
Druesorter: Chardonnay og Cerceal

175,- 135,- 150,-

Velha Reserva Bruto 2015, 
Magnum 
- Raposeira, (Mousserende)

450,- 350,- 385,-

Velha Reserva Bruto 2015, 
3 liter 
- Raposeira, (Mousserende)

1250,- 950,- 1050,-

Velha Reserva Bruto 2015, 
6 liter 
- Raposeira, (Mousserende)

2650,- 2000,- 2250,-

Pinot Noir Vintage 2011 
- Murganheira, 
(Mousserende)

En cremet, overdådig og fyldig mousserende vin, fyldt med 
vilde bæraromaer, modne citrusfrugtdufter med en levende 
syre, samt en meget blød mousse. 

365,- 275,- 310,-

ADELINO
 
Adelino - Smagen af Portugal. Portugisiske rødder, samt masser af kærlighed og 
passion, til Portugal, er vores drivkraft.
Danmarksgade 66, 9000 Aalborg · www.adelino.dk
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Vin Beskrivelse Pr. fl. Tilbud 
i dag Notater

Hinterland 2020 Borealis

"Borealis er fremstillet med Gamay Noir druen 
Borealis er frugtagtig og tør i ganen og har aromaer af friske 
og syrlige bær 
Den fremragende syre og vedholdende bobler fører til en 
lang, frisk, mineralsk finish.  
Lækker med eller uden mad."

139 125

Hinterland 2019 Whitecap

"Whitecap er en charmerende mousserende vin 
 
Lavet med Riesling og Vidal druer, Whitecap er en meget 
frisk, aromatisk og smagfuld mousserende vin med fersken 
og tropisk frugt på næsen og behagelig syre i ganen. Dens 
fine cremede tekstur gør Whitecap utrolig nem at drikke."

139 125

Hinterland 2016 Rosé Method 
Traditional

Rosé 2016 Method Traditional er en traditionel mousserende 
vin bestående af 85% Pinot Noir og 15% Chardonnay. Meget 
moden frugtagtig smag, moden hindbær er den dominerende 
egenskab. Frugt er supergivende på næsen og ganen. Stor 
syre, afbalanceret, længde på ganen. Kraftfuld og generøs til 
en mousserende vin.

299 200

Hinterland 2016 Les Etoiles

"Les Etoiles Method Traditional 2016 er fremstillet af kun de 
blødpressede druer Chardonnay (35%) og Pinot Noir (65%), 
 
Som har rene parfumerede aromater af pomefrugt, citrus-
blomst og brioche. Smagen er tør (brut) og koncentreret med 
god mellemgane og betydelig længde. 
Boblen er lille, stram og vedholdende. Denne vin formår 
samtidig at udstråle kraft og ynde. 
 
Les Etoiles er lagret på flaske i mindst 36 måneder"

299 200

Dencan Wine
 
Den-Can Wine ApS er en online webshop, som har specialiseret sig i canadiske 
vine og Bobler. Vi har et meget tæt samarbejde med vinerier i Canada. Ikke mindst 
HInterland wine company hvor vi får vores bobler fra. Vi har personligt testet 
ethvert produkt, som vi importerer. Så vi kan stå 100% inden for vores produkter. 
Vi importere vine fra: Canada og Italien, CPH oriGinal gin.

Besøg vores shop og se mere www.dencanwine.dk
Brug koden vin2022 og vi giver 10% på din første ordre 

Butiksinformation
DEN-CAN WINE ApS · Grønningen 7 · 8400 Ebeltoft · CVR: 35526463
Ring til os nu: 29 80 12 87 ·E-mail: info@dencanwine.dk
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Vin Beskrivelse Pr. fl.
Pr. fl. 
v. køb 

af 6
Tilbud 
i dag Notater

Champagne, 
Frankrig:

Lhuillier Champagne 
Brut Tradition

Fremragende champagne - 80% Pinot Noir, 
20% Chardonnay - virkelig et hit til prisen! 239,- 190,- 190,-

Lhuillier Champagne 
Brut Rosé

Rosé festchampagne - 80% Pinot Noir, 
20% Chardonnay 269,- 210,- 210,-

Cava, Spanien:

Jan Vidal Honor Cava 
Seleccio

Hvid cava hvor alle kan være med! Mix af Xarel-Lo, 
Macabeu, Parellada 79,- 65,- 65,-

Jan Vidal Honor Cava 
Rosé Lyserød show-starter - 100% Trepat 79,- 65,- 65,-

Degustation 
 
Kæmpe stor passion for god vin er fundamentet for vores butik.
Og vi ønsker at være med til at formidle denne entusiasme til 
vores vinvenner, så vores motto gi’r mening: 
“Livet er for godt til dårlig vin!”

Degustation på fransk, Degustatio på latin, afledt af Degustare 
eller at smage på...Det er vores ynglingsord på fransk!

Et væld af skilte i den franske natur inviterer netop til 
“Degustation”, til netop smagning af vinbondens vin.  
Igennem mange af disse smagninger har vi forelsket os i de 
vine, som vi sælger i butikken.

Vi håber at I vil elske dem lige så meget, som vi selv gør!
www.degustation.dk
Facebook: degustationdk 
Telefon: +45 21246886
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Vin Pr. fl. Tilbud 
i dag Notater

Goutorbe-Bouillot 
Reflets de Riviére 350 295

Nicolas Maillart 
Extra Brut 350 295

Julien Prélat 
Gourmandise Rosé 395 350

Goutorbe-Bouillot Noir 
Coteaux 395 350

Clandestin Boréal 495 425

Jeaunaux-Robin Les 
Marnes Blanches 550 475

Jeaunaux-Robin 
Instinct Meunier 550 475

Elise Deschannes 
Coeur du Noir 575 495

GrowerChampagne  

Hos GrowerChampagne finder du et univers af kvalitetschampagne fra små producenter.  

Det er de såkaldte ‘growers’, som vi stolt repræsenterer. Disse karakteriseres ved, at de dyrker deres egne druer og 
ofte anvender økologiske og biodynamiske principper hertil for at opnå det bedst mulige råmateriale, som I deres 
hænder bliver til exceptionelle champagner. Helt enkelt er vores koncept at udbyde champagnerne fra de bedste og 
mest kvalitetsorienterede af disse grower-producenter til skarpe priser. Producenter vi finder gennem vores mange 
årlige ture til Champagne og vores store netværk i området, der sikrer at vi hele tiden har fingeren på pulsen. 

Find vores champagner på www.growerchampagne.dk
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Vin Beskrivelse Pr. fl.
Pr. fl. 
v. køb 

af 6
Tilbud 
i dag Notater

Cremant Mousserende vin fra Alsace 145,00 125,00 105,00

Cassa Rosso Mousserende Rødvin 75,00 65,00 60,00

Astoria Muscatto mousserende fra 119,- 100,- 100,-

Moscato pink Sparkling Rosè 119,00 109,00 100,00

Giacobazzi
Spumante Prosecco brut 119,00 109,00 100,00

Huset Appel  

Huset Appel er en dansk forhandler af kvalitetsvin og spiritus 
fra hele verden til skarpe priser. Vores fundament er vestjysk, 
og det er vores principper også. Du er naturligvis velkommen på 
vores lager i Tarm, hvor du vil mærke vores passion for velsmag 
og gode vin-oplevelser.  
På vores hjemmeside vil du få en oplevelse, der svarer til at gå 
ind i din lokale vinbutik. Vi vil altid bestræbe os på, at du vil 
opleve nærværende og kompetent vejledning.
Hos Huset Appel har vi mange års erfaring med vin – faktisk 
mere end 15 år. Vi har besøgt vingår-de i Italien og Frankrig, vi 
har haft vinproducenter på besøg, for at lære os noget mere om
deres mening om vin og madsammensætning. Så derfor har vi 
masser af erfaring med, hvilken mad vinen kan serveres til og 
det er vores opgave, at gøre det lettere for dig at vælge vinen, 
næste gang du skal købe vin.

Vi glæder os til at hjælpe jer i den skønne vin verden. 
www.husetappel.dk
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Mousserende
vine Beskrivelse Pr. fl. Tilbud 

v/6 stk.
Tilbud i 

dag Notater

Marika   D O C G
Altheà 
Valdobbiadene
Veneto

En frugtig duft med en let elegant perlende 
harmonisk smag.
En vin til glade stunder appetizers eller til 
lette retter.
Flaskerne skal opbevares i et køligt, mørkt 
og tørt miljø.

110,00 630,00 100,00

Chloe   D O C G
Altheà 
Valdobbiadene
Veneto

En duft af blomster og frugt med en delikat 
smagspalet og blid afbalanceret syre. 
Passer til de fleste forretter, men også 
til starters med snacks. Flaskerne skal 
opbevares i et køligt, mørkt og tørt miljø.      

115,00 660,00 100,00

Julian  D O C G
Altheà 
Valdobbiadene
Veneto

En strågul fint perlende vin med en 
frugtagtig duft som giver en behagelig frisk 
og tør smag. God på terrassen, til forretter 
og retter med skaldyr. Flaskerne skal 
opbevares i et køligt, mørkt og tørt miljø.        

115,00 660,00 100,00

Prosecco Brut  D 
O C G
Altheà 
Valdobbiadene
Veneto

En indbydende palet af duft fra frugt og 
friske grøntsager giver en afbalanceret mild 
smagfuld vin. Går til aperitif, fiskeretter og 
skaldyr samt lette retter.  Flaskerne skal 
opbevares i et køligt og tørt miljø, væk fra 
lys og varmekilder           

123,00 708,00 115,00

Prosecco Extra dry      
D O C G
Altheà 
Valdobbiadene
Veneto

En harmonisk frisk bobler med delikat duft 
af æble og en perlende frisk smag.  Aperitif, 
fiskeretter og skaldyr.  Flaskerne skal 
opbevares i et køligt og tørt miljø, væk fra 
lys og varmekilder

123,00 708,00 115,00

Jakobi Vin 
 
Jakobi Vin er et dedikeret vinimportfirma med særlig vægt på økologiske 
og biodynamiske vine. Det er ikke tilfældigt udvalgte vinproducenter, 
som Jakobi Vin samarbejder med!  Det er producenter, der laver vin med 
hjertet og med en dedikeret holdning til håndværket i vinproduktionen. 
Her produceres vin med et absolut minimum brug af tilsætningsstoffer.                                   
Her skal vinen smage af druer.

Svend Erik Jakobi Nielsen 
Ringklostervej 7· 8660 Skanderborg 

Tlf: 2929 8791· svenderik@jakobi-vin.dk 
www.jakobi-vin.dk
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Vin Beskrivelse Pr. fl. Tilbud i 
dag (6 fl.) Notater

Irsai 
Mousserende vin

Irsai er en ungarnsk lokal vindrue, en velbalanceret 
mousserende vin med spumante teknologi. 95 85

Muscat 
Mousserende vin En sødere oplevelse med spumante teknologi. 95 85

Furmint Brut
Ungarns traditionelle hvidvin giver også en velbalanceret, 
let-at-drikke brut mousserende vin. 
Methode tradinionelle.

139 129

Blanc Fleur 
Extra dry

Pinot Blanc med metode tradinionelle har en blød 
karakter og frugtig smag. 129 119

Pannonvin  
							     
Det ungarske vinland er et unikt og hemmeligt vinland med mange spændende historier og specialiteter. 
Men hvis du ville smage vin fra Ungarn, kan det være meget vanskeligt at skaffe i Danmark. 			 
					   
Vi glæder os til at møde i Aalborg Vinfestival for at smage sammen spændende ungarske vine 
og mousserende vine.									       
					   
Du kan læse mere på: pannonvin.dk	 						    
Følg os på Facebook								      
										        
			 

Pannonvin Danmark IVS
E-mail: info@pannonvin.dk

www.pannonvin.dk
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Quist Wine
Quist Wine er Aalborgs itienske vinbar, baseret på Lene & Kim Quist 
drøm og den hyggeligste vinbar i Aalborg, fyldt med passion, gode vine 
og kærlighed.					   

Et Uformelt mødested for elskere af livet og gode italienske vine.	
Quist Wine er mere end en italiensk vinbar. Vi er det italienerne kalder 
et Enoteca. Et Sted  hvor du kan købe alle de vine og delikatesser som vi 
selv har håndplukket  rundt i Italien				  
				  

- Og vi elsker de god bobler.  
Derfor har vi også i vinbaren et bredt udvalgt af Moussernde vine.	
			 

På vores boble stand kan du i år smage et lille udvalg.		
						    
Vi glæder os  til at se dig 				  
				    		
					   
Quist Wine – Budolfi Plads 3 – 9000 Aalborg – Tlf.: 29691664  
Quist@quist.dk

Vin Beskrivelse Pr. fl. Tilbud i 
dag Notater

Venturni Baldini - 
Marchese Manodori 
DOP, Emilia Romagna

Velsmagende og lækker Lambrusco. Frugtrige modne 
kirsebær, vilde violer og et hint af krydderier. 
Tør mørk Lambrusco som den skal være.

159,- 130,-

Villa Corniole - 
SALISA Brut Trento 
DOC, Trentino 
Alto-Adige

Elegant og kompleks Metodo Classico på 100% 
Chardonnay, med gule frugtnoter samt noter af 
hasselnød og let ristet smør og brød. Flaskegæret 
mere end 48 mdr.

289 250,-

Foglino 7 - 7.0 
Metodo Classico 
Brut, Piemonte

Druerne er Pinot Noir. Noter af brødskorpe, honning, 
nødder, modne æbler og tørre frugter. I smagen tør 
med et snært af sødme. Høstet i 2009 og flaskegæret 
96 mdr. Kun produceret i 1.400 flasker.

299,-

Borgo La 
Gallinaccia - 
Franciacorta Saten 
2016 DOCG, 
Lombardiet

Franciacorta er italienske mousserende vine på 
Champagneniveau. Matteo hører til blandt eliten, 
trods han kun råder over 3 hektar. Denne Saten 
produceres kun de aller bedste år og kun i 3.000 
flasker. Smagen er imponerende blød, cremet mousse 
og fun fylde, men stadig med klassisk rankhed, ren 
og fast syre. Flaskegæret 36 mdr. 

329,-
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Vin Beskrivelse Pr. fl.
Pr. 

flaske 
v/3-6. 
stk.

Tilbud i 
dag Notater

Granatapfel-Secco 
(Wiesenmühle)

Perlevin med smag af granatæble. Sød og 
frisk, perfekt til terrassen, nytårsfesten eller 
julefrokosten

110 10-15% 10-15% Bland gerne

Holunderblüten-Secco 
(Wiesenmühle)

Perlevin med smag af hyldeblomst. Sød og 
frisk, perfekt til terrassen, nytårsfesten eller 
julefrokosten

110 10-15% 10-15% Bland gerne

Chrissecco - Secco Rosé 
(Weingut Roland Christ)

Perlevin lavet på Spätburgunder. Frisk, ikke for tør 
og egnet til mange formål 110 10-15% 10-15% Bland gerne

Secco Trocken (Weingut 
Wolf)

Perlevin naturel. Behagelig og smagsfuld, tør, men 
stadig frugtig og rund 110 10-15% 10-15% Bland gerne

Secco Rubin (Weingut 
Wolf)

Perlevin lavet på Dornfelder rødvin. Anderledes og 
interessant smag 110 10-15% 10-15% Bland gerne

Trauben Secco (Weingut 
Wolf) Alkoholfri perlevin 110 10-15% 10-15% Bland gerne

Gaveæske med 4 mini-
secco (Wiesenmühle)

Perlevin i små flasker, 4 forskellige 
smagsvarianter. Pakket i gavekurv og perfekt til 
f.eks. Værtindegave, jubilæum, fødselsdagsgave 
m.v.

125

Vinfadet
Vinfadet forhandler kun tyske vine fra små, dygtige vinbønder, 
der selv er med i hele produktionen. Vi udvælger vinene på vore 
rejser rundt i de tyske vinområder, hvor vi har en god og 
personlig kontakt med vore producenter.		
Vi afholder vinsmagninger for private og firmaer, 
så kontakt os gerne for tilbud og forslag til tema.		

Messetilbud: Ved køb af 3 vine: 10%. Ved køb af 6 vine: 15%. Bland gerne fra udvalget.		
Vi sender gerne vinen til nærmeste pakkeshop for 59 kr v/6 stk.		
		
Vinfadet, Hjarupvej 7, 6000 Kolding		
Tlf: 20357702, nfo@vinfadet.dk, www.vinfadet.dk		  

12



Vin Beskrivelse Pr. fl. Tilbud i 
dag Notater

KAAPSE VONKEL 
BRUT Stellenbosch, 
Simonsig

100% efter 
champagnemetoden - 24 
mdr.'s flaskelagring - tør 
- Sydafrika

199 129

KAAPSE VONKEL 
BRUT ROSE 
Stellenbosch, 
Simonsig

100% efter 
champagnemetoden - 15 
mdr.'s flaskelagring - tør 
- Sydafrika

199 129

KAAPSE VONKEL 
SATIN NECTAR DEMI 
SEC Stellenbosch, 
Simonsig

100% efter 
champagnemetoden - 15 
mdr.'s flaskelagring - halvtør 
- Sydafrika

199 129

KAAPSE VONKEL 
SATIN NECTAR 
ROSE DEMI SEC, 
Stellenbosch, 
Simonsig

100% efter 
champagnemetoden - 15 
mdr.'s flaskelagring - halvtør 
- Sydafrika

199 129

EMBELLIE 
SPARKLING ØKO 
Extra Brut, Domaine 
Metairie d Alon 
Abbotts & Delaunay

100% efter 
champagnemetoden - 24 
mdr.'s flaskelagring sur lie - 
extra tør - Limoux, Frankrig

199 149

PROSECCO IL 
FONDO ØKO Tenuta 
Civranetta, Fidora

Klassisk col fondo (”sur lie”) 
vin - Rigtig festvin fra Veneto, 
Italien

149 99

PROSECCO 
SPUMANTE DOC 
BRUT BIO Tenuta 
Civranetta, Fidora

Flot mineralsk og tør fra 
Veneto, Italien 149 99

PROSECCO ROSE 
ØKO Tenuta 
Civranetta, Fidora

Flot mineralsk og tør fra 
Veneto, Italien 149 99

MOSCATO 
SPUMANTE DEMI-
SEC ØKO Tenuta 
Civranetta, Fidora

Halvsød og frisk fra Veneto, 
Italien 119 99

SPARKLING PINK 
MOSCATO River 
Retreat, Trentham

Lækker sød og mineralsk fra 
Australien - rigtig tøsevin 119 79

Vintagewine  
 
Vintagewine er en vinhandel i Aalborg, som er startet af Brian og Morten.  
Vi har et nøje udvalgt sortiment af ny produceret vine af god kvalitet i alle prisklasser.  

Vi er begge vinelskere og vil derudover gerne skabe en shop hvor det er muligt at købe ældre vine til fornuftige 
priser. De fleste af vores ældre vine er partier med få flasker af hver - når de er væk, får vi ikke nye.  
Vi sammensætter også smagekasser til private, firmaer og til vinklubber hvor det er muligt at prøve f 
orskelige vine af. 	
Besøg os i butikken på Sønder Tranders Vej 16, 9210 Aalborg SØ. Der er altid smagsprøver på vores vine.  
Eller find os på www.vintagewine.dk	
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Vine Beskrivelse Pr. fl. Tilbud 
v/6 stk.

Tilbud i 
dag Notater

AOP Blanquette de 
Limoux Brut Nature

Denne tørre Blanquette er fremstillet efter 
den traditionelle champagnemetode og 
uden dosage (tilsætning af sukker). 
Vinen giver en dejlig friskhed i munden 
med aromaer af citrusfrugter med en 
meget harmonisk afslutning. Den passer 
fortrinligt til lyst kød, skaldyr og fisk eller 
som aperitif."

125 kr. 125 kr. 125 kr.

AOP Blanquette 
de Limoux Cuvée 
Reserve

Blanquette Vintage Cuvée er lavet af et 
blend af de bedste Mauzac årgange, efter 
champagnemetoden med en smule mere 
sødme end Brut'en. Smuk lysegul farve med 
fine bobler og en en duft af forårsblomster. 
Nyd den som aperitif og fortsæt gerne 
med den gennem hele måltidet. Fås også i 
Magnumflaske.

125 kr. 125 kr. 125 kr.

AOP Blanquette 
de Limoux Cuvée 
Tradition demi-sec

Endnu en skøn og halvtør Blanquette der 
flot præsenterer rundheden af druesorten 
Mauzac. Flot gul farve med grønne reflekser 
og en frisk duft af grønne æber. Dens lethed 
og friskhed gør den perfekt til desserter.

125 kr. 125 kr. 125 kr.

AOP Blanquette 
Méthode Ancestrale 
Doux et Fruité

Blanquette Doux & Fruité er fremstillet efter 
den ældgamle metode, hvor 2. gæringen 
foregår i flasken uden tilsætning af sukker 
og kun takket være restsukker fra 1. gæring. 
Druerne til denne Blanquette høstes sent 
og giver en forrygende sødme med duft af 
honning, akacie og modne pærer. Perfekt 
til desserter.

125 kr. 125 kr. 125 kr.

Vores franske butik  
 
Vinbønderne i Limoux ynder at fortælle, at det var en Benediktiner-munk på munkeklostret Saint-Hilaire nordøst for 
Limoux, der i klostrets kældre i 1531 opdagede omdannelsen af stille vin til mousserende vin.  
Altså længe før Dom Pérignon begyndte sine eksperimenter i Champagne…	
Vi glæder os til at præsentere de alt for ukendte og undervurderede Blanquetter for jer.	
I det gamle vandværk i Fjand, lige inden klitterne bliver til strand, og med bølgernes brus i baggrunden, har vi indrettet 
vores vinkælder og vores hyggelige vin- og ølstue, hvor vi inviterer til vinsmagninger med vores sydfranske vine.	

Vores franske butik, Bjerghuse 12, 6990 Ulfborg - www.voresfranskebutik.dk	
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VYP 
 
Vi søger og udvælger selv alle vores vine og delikatesser fra  
nogle af de bedste økologiske Producenter i Spanien.	
Vores omhyggelighed bliver til din nydelse.  
Oplev selv den helt fantastiske og autentiske smag af Spanien.	
Nydelse er en fantastisk forstærkning af Livsglæde	

Helle & Allan	
Vinsmagning til Private og virksomheder fra 249,- 

Vin Beskrivelse Pr. fl. Tilbud 
v/6 stk.

Tilbud i 
dag Notater

CAVA Michael Jane Økologisk brut 205 190 185

CAVA Michael Jane Økologisk Semi Sec 210 195 190

CAVA El Creuer Brut Nature 252 242 232

CAVA L´absis brut 218 213 208

CAVA La Volta Brut Nature 218 213 208

CAVA La Plante Brut 218 213 208

CAVA El Mural Vintage Natural Brut Natura 252 237 232
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SPECIALITETER
Nyd de lækre specialiteter sammen med et godt glas vin eller bobler. 
Vi har nøje udvalgt lækkerier fra det gastronomiske hjørne. 

16



KVALITET, DYREVELFÆRD OG RESPEKT FOR HANDVÆRKET 

I 2005 overtog jeg slagterbutikken i Gistrup og den blev til "Slagteren & Kokken i Gistrup". 
Vores mål er, at give dig den bedste kvalitet i kød, pålæg, færdigretter, tilbehør og 

mad ud af huset (frokost, buffeter, menuer m.m til virksomheder og private). 

Slagteren i Gistrups speciale er hjemmelavet 
pølsemageri. Det bygger på gammeldags, 
stolte håndværks-traditioner og løbende 

ny-tænkning og ny-udvikling af vores 
Charcuteri, hvor alt er hjemmelavet.. 

Har du spørgsmål til vores råvarer, tilberedning, menuer eller andet, så kontakt os endelig -
vi kommer gerne med vejledning og ideer. 

Claus Jensen 
Slagtermester 

Sbgterc•n & Kn_kken 
i Lbtntp 

Nøvlingvej 21, 9260 Gistrup 
Telefon 98 31 40 36 

www.slagteren-kokken.dk 

• www.facebook.com/SlagterenKokkenGistrup

17



BYENS
Brød og kager

Byens Brød og Kager
Glæden ved det gamle håndværk er stadig omdrejningspunktet for bager 
Henrik Poulsen, der sammen med sin hustru Anette har ejet bageriet på 

Østergade 57 i Nørresundby i mere end 30 år.

“Kendetegnene for vores brød bagt på stenherd er en god skorpe og en 
ekstra sprød bund. Langtidshævning med et minimum af gær giver en stor 

smag i brødet.”
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Din lokale Portugal specialist
- midt i Aalborg

Adelino - Smagen af Portugal
Portugisiske rødder, samt masser af 
kærlighed og passion, til Portugal, er 

vores drivkraft.

Produktsortimentet spænder bredt og 
omfatter blandt andet masser af vin, 

portvin, specialiteter, håndlavet
stentøj, kork produkter og meget andet.

Vi importerer alle vores produkter 
direkte fra producenter i Portugal, hvilket 

gør, at vi kender vores produkter og
producenter godt.

Det syntes vi er essentielt.

Vi har mange års erfaring med afholdelse af 
vinsmagninger og portvinssmagninger.

Vi laver �rmagaver / gavekurve.
Derudover sælger vi også engros til andre 

butikker.  
Kontakt os gerne for mere info.

ADELINO
Smagen af  Portugal

Besøg os! 

Butikken:  Danmarksgade 66, 9000 Aalborg
Online:  www.adelino.dk

Adelino - Smagen af Portugal
Danmarksgade 66, 9000 Aalborg  ⋅  www.adelino.dk  ⋅  kontakt@adelino.dk  

Instagram 
@adelinodk

Facebook 
@adelinodk

Telefon
(+45) 22991515
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Vin Beskrivelse Pr. fl.
Pr. fl.

v. køb af 6 
flasker

Tilbud 
i dag Notater

Positivo Branco 
- PositiveWine, (Hvidvin)

Citrus farve, med duft af tropisk frugt og citrus. Smagen er 
frugtagtig og elegant, behagelig friskhed.Velegnet til fisk, 
salater, pasta m.m.

85,- 65,- 75,-

Areal Arinto 2021 
- Quinta da Pousada, Hvidvin)

Vinho Verde med frisk og vedholdende smag, med noter 
af grønne æbler, grøn te og citron. Forfriskende og med en 
lækker sprødhed.

95,- 75,- 85,-

Chardonnay Reserve 2020 
- Quinta do Lagar Novo, 
(Hvidvin)

Abrikos, fersken og florale noter, citrus med subtile noter af 
fedme. Elegant og afbalanceret syre. Lagret i 8 mdr. på fad. 
Vivino score 4.0.

189,- 145,- 160,-

Garrafeira 2013 
- Quinta do Lagar Novo, 
(Hvidvin)

Aroma af tørret frugt, krydderier og marmelade. Strågul 
farve. Lagret i 2 år på fad og yderligere 5 år i flasken i 5 år, 
før den frigives. Vivino score 4.2.

279,- 210,- 240,-

Arca Nova Rosé 2021 
- Quinta das Arcas, (Rosévin)

Sprød vin, med frisk og ung aroma af jordbær og hindbær, 
med noter af lime. Kåret som 1 af de 15 bedste rosévine af 
Decanter (89 Point).

75,- 60,- 65,-

Flor de la Mar 2019 
- Ermelinda Freitas, (Rødvin)

Semi kraftig rødvin, Runde tanniner. Aroma af mørke bær. 
Smagen af modne røde frugter og et strejf af vanille. 6 mdr. 
modning på eg. Vivino score 4.0.

75,- 60,- 65,-

Positivo Tinto 
- PositiveWine, (Rødvin)

Duft af jordbær, hindbær og kirsebær og en let floral tone. 
Mellemlang krop, modne frugt noter, livlig syre, afbalancere-
de tanniner. 

85,- 65,- 75,-

Dona Ermelinda Reserva 
- Ermelinda Freitas, (Rødvin)

Mørke bær, chokolade, frugtkompot og krydderier. Kompleks 
og elegant, bløde tanniner og noter af vanilje. 12 mdr. 
lagring på fad, 8 mdr. i flasken.

110,- 85,- 95,-

Monte Penedo Gordo Res-
erva 2016 - Herdade Penedo 
Gordo, (Rødvin)

Aroma af krydderier, tør frugt og milde dufte af marmelade 
og chokolade. God kompleksitet og struktur. Bløde tanniner. 
Vivino score 4.1

199,- 150,- 170,-

Leo d'Honor 2015 
- Ermelinda Freitas, (Rødvin)

Kraftfuld, rig og saftig. Mørk frugt, marmelade og krydderier, 
noter af tobak og chokolade. Bløde tanniner, elegant efters-
mag. 18 mdr. fadlagring. Vivino score 4.4.

399,- 300,- 340,-

Pink Port 
- Quinta da Prelada, (Portvin)

Frugtig, med masser af noter af jordbær og kirsebær og 
en let tropisk strejf. Mere let og frisk end de traditionelle 
portvinstyper. Nydes let afkølet.

105,- 80,- 90,-

White 10 Year Port 
- Quinta da Prelada, (Portvin)

Elegant hvid portvin med en smag af nødder og lys karamel. 
Lette citrus noter giver portvinen, en behagelig balance, 
imellem sødme og syre.  

199,- 150,- 170,-

Late Bottled Vintage 2012 
- Quinta da Prelada, (Portvin)

Ufiltreret LBV, lagret på små egetræsfade i 4 år. Med en 
smag af mørke og modne bær, noter af vanilje og mørk 
chokolade. Drikke moden nu / Kan lagres

220,- 165,- 190,-

20 Years Tawny 
- Quinta da Prelada, (Portvin)

Aroma af mandler, figen, dadler og valnødder. Silkeblød, 
fyldig og koncentreret. Smag af mørk karamel, nødder og 
florale noter. Sødmefuld, fint balanceret af en forfriskende 
syre. Vivino score 4.2. 

440,- 330,- 375,-

Moscatel Roxo Superior 
2010 D.O. Setúbal - Ermelin-
da Freitas, (Dessertvin)

Modnet i 6 år på fransk eg. Aromaer af hasselnød og 
krydderier.  Stor harmoni imellem sødme og syre. Kompleks 
og langvarig finish. Vivino score 4.5. 

279,- 210,- 240,-
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Vin Beskrivelse Pr. fl.
Pr. fl. 
v. køb 

af 6
Tilbud 
i dag Notater

Cóte 12 % alc. Halvsød fyldig hvidvin 85,- 72,25 76,5

42/25, Sauvignon 
Blanc 13 % alc.

Man skulle tro vi var i New Zealand 115,- 97,75 103,5

Rosé, Syrah 
13,8 % alc.

Halvtør fyldig rosé med masser af frugt 115,- 97,75 103,5

Starosel, Syrah 
14,5 % alc.

Blød harmonisk rødvin uden fadlagring 115,- 97,75 103,5

Merlot OAK 
14,8 % alc.

En kraftkarl af en Merlot med 8 mdrs fadlagring 135,- 114,75 121,5

Valnøddelikør 
25 % alc.

Tyktflydende sort likør til alle anledninger! 185,- 157,25 166,5

AM Vinimport
AM Vinimport fokuserer udelukkende på de dejlige bulgarske vine, og har gjort det med stor succes siden 2018.		 			 
Vi rejser selv rundt til vinhusene - store som små - for at finde de helt rigtige vine til de danske smagsløg.		 			 
Kvaliteten er meget høj, prisen fornuftig, og vi bestræber os altid på at yde den bedste service, råd og vejledning 
til netop dit behov.

Anne-Mette er at træffe på tlf.: 21 140 840 og der er døgnåbent i 
webshoppen amvinimport.dk
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    BUUS VINE · Gl. Egensevej 31, Mou · 9280 Storvorde 
+45 24 24 94 31 · info@buusvine.dk · www.buusvine.dk

BUUS VINE 
 Familien Buus etablerede BUUS VINE i 2013. Buus Vine er en online 
forretning og er tilgængelig på www.buusvine.dk. Vi importerer selv 
alle vore vine, enten alene eller i samarbejde med andre mindre 
vinforretninger.
Buus Vine er kendetegnet ved at levere god vin til prisen, lynhurtig 
fragtfri levering, og ordenlighed. Vi prioriterer det højt at besøge vores 
leverandører og opnår herved et godt kendskab til producenterne og deres 
vine!. Der er fuld fart på hos Buus Vine og vi udvidder konstant vores 
sortiment: I øjeblikket har vi vine fra de vigtigte regioner i Italien og i 
Frankrig. Vi har vine fra Ahr og Mosel i Tyskland og fra Cypern. 
Seneste udviddelse er Napa Valley i Californien. 

Find os på www.buusvine.dk eller ring 24249431.
Vi er altid klar…. Fri fragt fra første flaske.

Vin Beskrivelse Pr. fl. Tilbud 
i dag Notater

Accordini, Amarone 
Le Bessole

Amarone i topklasse. Stor karakter og personlighed 425,- 395,-

Accordini, Ripasso Vores bedst sælgende vin. Aromatisk og varm 165,- 149,-

Accordini, Augustus Den kendte Augustus er tilbage, elegant og kraftfuld. 165,- 149,-

Accordini, 
CorvinaVeronese

Intens og nærmest påtrængende. Topvin 195 175,-

Podere Poderuccio, 
Brunello 2015

"Den bedste vin i Italien" Topårgang 395,- 349,-

Monaci, Brunello 
2016

Topårgang. Intens bouguet. Velafbalanceret og koncenteret 
smag. 395,- 349,-

Lapo Berti, Barolo "Kongernes vin - Vinens konge" Så er alt sagt om den 
komplekse vin 499,- 399,-

Lapo Berti, Langhe 
Nebbiolo

Næsten som en god Barolo 269,- 199,-

Savignola, Chianti 
Classico "Ora"

Frugtagtig og udtryksfuld 225,- 149,-

Savignola, Chianti 
Riserva Classico 
"Paulina"

Chianti når det er ALLERBEDST 250,- 179,-

Savignola, IGT "Mio" En Supertoscaner… 299,- 249,-

Podere 414, "Badilan-
te" Smuk og intens rødvin 175,- 139,-

Podere 414, "414" Topvin fra Morellino di Scansano 195,- 159,-

CaBarun, Roero 
Arneis (hvid)

Let perlende vin lavet på den fremadstormende 
Arneisdrue 189,- 149,-

La Tribulera, Langhe 
Nascetta (hvid) Den hvide barolo 199,- 149,-
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CASAVINHO
Efter mange år som flittigt rejsende til Portugal, tog vi i 
2020 vores første palle vin hjem fra Douro Dalen, dengang 
hovedsagligt portvin, men med tiden også rød, hvid, 
mousserende og diverse likører. 

Vi har stor fornøjelse af at besøge producenterne rundt 
omkring i Portugal, og vil gerne ikke blot sælge de 
portugisiske vine, men også formidle de forskellige historier 
fra vingårdene dernede. 
 
Vores butik ligger i forbindelse med vores hjem, og den 
er altid åben efter aftale og på udvalgte dage. Derudover 
har også et vinsmagningslokale, hvor vi har plads til ca. 20 
personer. 

Vin / Årgang / Vingård Beskrivelse Pr. fl.
Pr. flaske
v. køb af
3 flasker

Quinta de Maroccos White 
Port

Hvid portvin med en orange tone, frugtig aroma med noter 
af rosin, tørret frugt og eg fra lagringsfadene 120,- 108,-

Quinta de Maroccos Tawny
Portvin med brunlig tone, noter af rosin og dadler, 
fodtrådte druer, som alle producentens vine,  lagret i små 
egetræsfade

120,- 108,-

Quinta de Maroccos 10 års 
Tawny

Kompleks portvin med noter af vilde blomster, chokolade, 
nødder og honning, serveres let afkølet 198,- 178,-

Quinta de Maroccos 20 års 
Tawny

Langtidslagret portvin, rig smag af tørret frugt, nøddearo-
ma og blød som karamel og honning 379,- 341,-

Quinta de Maroccos Colheita 
2008

Tawny portvin, lagret min. 7 år på fad, tydelige noter af 
jordbær og solbærsyltetøj, ristede nødder og karamel 249,- 224,-

Quinta de Maroccos Vintage 
2019

Ruby portvin med kraft og fylde, smuk dyb lilla farve med 
noter af modne mørke bær, specielt solbær, ufiltreret, kan 
med fordel gemmes

425,- 382,-

Piano Lagrima
Hvid ret sød portvin med noter af honning og tørret frugt 
med blød og rund eftersmag, serveres afkølet 120,- 108,-

Piano Ruby
Portvin med intens farve og aroma af modne mørke frugter, 
prøv den til bløde oste og chokoladedesserter 120,- 108,-

Piano LBV 2015
Ruby portvin med dyb farve, intense noter af sorte, mørk-
erøde frugter,  og vilde bær, god til fx gedeost 195,- 175,-

Catralvos Moscatel
Meget aromatisk forstærket sød vin fra Setúbal, lavet på 
Moscatel druen, lagret min. 12 mdr. på egetræsfade 110,- 99,-

Dom Cristina Licor
Brandybaseret honninglikør fra Algarve, destilleret fra 
Medronhofrugt, tilsat lokal honning og lagret i portvinsfade 
6-13 måneder

129,- 116,-

@casavinho.dk 
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Vin Beskrivelse Pr. fl. Tilbud 
i dag Notater

Grauerburgunder, K. H. 
Johner, Baden 

Duft af modne æbler og ferksen. Medium fylde med fint 
cremet vanilje præg fra lagring på brugte fade. 165,- 139,-

Macon Villages, Do-
maine Michel, Macon 

Chardonnay druer fra 50 år gamle stokke. Leret kalkstens 
jord. Frisk citrus og mineral. Fyldig finsh. 169,- 145,-

Sauvignon Blanc 
"Straden", Neumeister, 
Steiermark 

Elegant, men stadig intens og dybe krydderede aromaer. 
Lang og tør eftersmag. 175,- 149,-

Pinot Noir, Domaine de 
Bachellery, Pays d'Oc

Flot rød farve, med granatrøde nuancer. Frisk, rund og 
elegant med blød finish. 115,- 75,-

La Vina de Ayer, Soto 
Manrique, Sierre de 
Gredos

Granacha drue, som er dyrket på granit og skifer, lys 
rubin farve, 750-1060 moh, fint mineralsk touch, saftig og 
velsmagende vin.

115,- 95,-

Zweigelt, Rubin 
Carnumtum, Michael 
Auer, Carnumtum 

Denne Zweigelt giver en granat rød dyb farve. Lækker blød 
frugt. 169,- 148,-

Rotes Landschwein, 
Lukas Krauss, Phalz 

Blend af røde druer, som er lavet i meget naturlig stil. Lys 
og ufilteret. 195,- 169,-

Barbera d'Alba "Mon-
torone Superiore", 
Piemonte

Mørk rubinrød farve, duft af kirsebær og blommer. Kraftfuld 
og intens. 18 mdr på fade. 195,- 169,-

Pinot Noir "Skoskin", 
Hauksson Weine, 
Aargau 

Vild Pinot Noir på 15%. Lageret på franske og tyske fade. 
Fed og fyldig, med et smørret udtryk. 285,- 249,-

Icewine, Chateau des 
Charmes, Ontario 

En af de bedste producenter til Icewine i Canada. Druerne 
høstes ved minus 12 grader. 349,- 325,-

Coolwines
Coolwiness har gennem de sidste 20 år, importeret og distrubueret vine i 
Danmark fra Cool Climate områder over hele verden. 		

Vi er en mindre, men dynamisk og kvalitets fokuserende vinimportør, som 
finder de nye stjerne i alle de kølige vinområder.				  
	

Brug koden AV2022 og få yderligere 12,5% på vores Webshop. Gælder til 
og med 15 oktober.	 				  
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Vin Beskrivelse Pr. fl. Tilbud i dag Notater

Oriol Rossell Cuvee Especial Område: Penedés. D’Wines Bobler 
- frisk og lækker Cava. 139,- 85,-

Fleur de Charlotte Chardonnay Område: Pays D'OC. Frisk og ligetil, 
vi kalder den Chardoja-tak. 109,- 75,-

Fleur de Charlotte Sauvignon B Område: Pays D'OC. 
Smækkerlækker og frisk. 109,- 75,-

Trittenheimer Apotheke Riesling 
Urstück Trocken GG

GG-Riesling fra Mosel. Så det 
Riesling’er ned ad ryggen 179,- 125,-

Tresolmos Lias Område: Rueda. Spaniernes fortrukne 
hvidvin - verdejo! 149,- 95,-

Widder Chardonnay
Område: Pfalz. Fed og smørret lykke 
på flaske - fejer mange Bourgogner af 
banen. 

249,- 185,-

Borrón Rosé Område: Rueda. Ligeså festlig indeni 
som udenpå. 119,- 80,-

Les Alcusses Område: Valencia. Lækker basse der 
fylder en masse. 149,- 100,-

Spätburgunder Steinbock Område: Pfalz. Tysk Pinot Noir lavet 
af en vinpioneer. 189,- 125,-

Silvanus Område: Ribera del Duero. Vores 
flagskib og den ultimative julevin. 229,- 135,-

Bancal del Bosc Område: Montsant. Fra de smukke 
bjerge i Montsant. 179,- 115,-

Manga del Brujo 
Område: Calatayud. Lavet af en Master 
of Wine - han er den vildeste mand, 
vi kender.

149,- 100,-

Manso Crianza
Område: Ribera Del Duero. Den der 
laves af Chefen – han er meget dygtig 
og flot. 

149,- 85,-

Liberalia Cuatro Crianza Område: Toro. Fuld kraft for alle ventil-
er – Tyren kommer - MUH 199,- 135,-

Sastre Crianza
Område: Ribera Del Duero. Balance, 
Finesse og Kærlighed på flaske - lavet 
af verdensklasse vinhuset Viña Sastre. 

279,- 175,-

Club de la Barrica Område: Granada. Amarone-dræberen 
er i topform! 219,- 100,-

D’Wine
D’Wine holder til i centrum af Aalborg, med både webshop og vinbar. Vi er lidt 
anderledes end alle de andre – vores mål bliver aldrig at være i fokus. Det handler 
for os om de små vinproducenter, der dag efter dag kæmper for at lave de bedste 
vine til jer. 
Uden vores vinproducenters passion og dedikation havde vi ikke eksisteret og 
således ikke haft de levende fortællinger og personlige bånd til både vores vine og 
producenter. Det her handler om deres drømme og hjerteblod. Derfor er vores motto ‘Deres Liv – Vores Passion‘. 
Hos D’Wine er vi to uddannede WSET 3 sommelier, der minutiøst tester hver enkelt årgang af vin, før vi henter 
vinene hjem. Det betyder også, at vores sortiment er dynamisk – for kan vi ikke lide en årgang, køber vi ikke 
vinen hjem. Vores fornemmeste mission er at videreformidle vores vinmageres hårde arbejde, og vi glæder os til 
at fortælle jer on de spændende mennesker og områder vi arbejder med. 
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Vin Beskrivelse Pr. fl.
Pr. fl. 
v. køb 

af 6
Tilbud 
i dag Notater

Côtes Du Rhône, 
Frankrig:

Domaine Des 
Escaravailles Les 
Antimagnes 2019

Flot vin fra Sydrhône - kanon allround vin! 
70% Grenache, 30% Syrah 99,- 90,- 90,-

Domaine Des 
Escaravailles La Ponce 
Rasteau 2019

Vores mest solgte vin gennem 10 år! 
80% Grenache, 20% Syrah 135,- 110,- 110,-

Chante Perdrix 
Chateauneuf-Du-Pape 
2020

Kongevinen fra Sydrhône - her i en blød og lækker 
men kraftig udgave! 65% Grenache, 15% Syrah, 
15% Mourvedre, 5% Muscardin

239,- 200,- 200,-

Alsace, Frankrig:

Domaine André 
Regin Riesling Cuvée 
Thomas 2021

Charmerende Riesling fra Alsace - fantastisk vin til 
skaldyr og fisk - eller gedeost. 119,- 100,- 100,-

Domaine André Regin 
Pinot Gris Cuvée 
Antoine 2021

Blød og lækker, halvtør - perfekt til asiatiske og 
eksotiske retter! 119,- 100,- 100,-

Toscana, Italien:

Collazzi Otto Muri 
2021 Fremragende toscansk hvidvin - 100% Fiano 179,- 130,- 130,-

Collazzi Libertà 2019 Supertoscaner fra syd for Firenze - 50% Merlot, 
35% Cabernet Franc, 15% Syrah 169,- 130,- 130,-

Pfalz, Tyskland:

Weingut Pfeffingen 
Ey Mal 1 Riesling 
Trocken 2021

Sprød og lækker riesling fra skønne Pfalz! 
Fremragende til fisk og skaldyr! 109,- 90,- 90,-

Marlborough, 
New Zealand:

Jules Taylor 
The Better Half 
Pinot Noir 2021

100% Pinot Noir fra den anden side af jordkloden - 
let og elegant! 119,- 95,- 95,-

Degustation  

Kæmpe stor passion for god vin er fundamentet for vores butik. 
Degustation på fransk, Degustatio på latin, afledt af Degustare eller At smage på.  
Det er vores ynglingsord på fransk.
Igennem mange af disse smagninger har vi forelsket os i de vine, som vi sælger i 
butikken. Vi håber at I vil elske dem lige så meget, som vi selv gør!

www.degustation.dk 
Facebook: degustationdk 
Telefon: +45 21246886
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Vin / Årgang / Vingård Beskrivelse Pr. fl.
Pr. flaske
v. køb af
min. 2 fl.

Sauvignon Blanc 2020 
Oak Farm Vineyards, Lodi

Intense aromaer af grønne æbler, passionsfrugt, grape og 
asparges – afsluttes med en ren og frisk syre. 176,00 150,00

Chardonnay Overlook 2018
Landmark Vineyards, Sonoma

Aroma og smag af tropiske frugter som ferskner, figner, 
lime, mango, modne æbler samt noter af smør. 198,00 175,00

Albariño Oak Farm  2019
Oak Farm Vineyards, Lodi

De fyldige frugtnoter balanceres af sprød og fint afstemt 
syre. En ægte mundvandsdrivende oversøisk skønhed. 158,00 125,00

Pinot Noir Overlook 2017
Landmark Vineyards, Sonoma

Duft og smag af modne bær og skovsvampe samt noter af 
vanilje, cedertræ, kakao og et strejf af blå violer. 198,00 175,00

Cabernet Sauvignon  2018
Silk Oak Vineyards, Lodi

Silkeblød Cab med 10 % Petite Sirah! Efter den indledende 
frugt kommer noter af mokka og peber. 124,00 100,00

Cabernet Sauvignon 2014
Andretti Winery, Napa Valley

En ægte blommemoden Napa-Cab med stor og fyldig krop. 
Alt er ”ekstra”, både farve, duft og smag. 236,00 200,00

TIEVOLI Red Blend  2018
Oak Farm Vineyards, Lodi

74 % Zinfandel, 18 % Barbera og 8 % Petite Sirah giver 
tilsammen en stor vin, nem at holde af!  ”I LOVE IT”     176,00 150,00

Zinfandel Hohenrieder 2018
Oak Farm Vineyards, Lodi

Hvis man endnu ikke har prøvet at blive blæst omkuld af 
en ”Old Vine Zin”, så er det altså oplevelsen værd! 258,00 225,00

Merlot Acre Wine 2014
 Acre Wines, Napa Valley

Kompleksiteten viser hvor stor en Merlot kan være, når 
den dyrkes under ideelle forhold. Kultvin! 286,00 250,00

Petit Verdot 2016
Oak Farm Vineyards, Lodi

Denne store vin fylder munden med en saftighed og
koncentration, så man bare må have en slurk mere!  258,00 225,00

v/ Hanne Holmgren og Fini Thomsen  
Lager: Værkstedvej 57, 2500 Valby 
+45 40 211 311 · salg@finivin.dk

 
For at leve op til målsætningen om at være en stærk leverandør 
af eksklusive vine, rejser vi hvert år ud og smager os næsten 
bogstaveligt talt igennem mange spændende vinområder, inden 
vi - ud fra vores smagsløg og pengepung - udvælger nye vine fra 
Californien og Spanien.   

”Vores” vinbønder er alle passionerede. Typisk ejer de små, 
familiedrevne vingårde, hvor de lægger al deres sjæl og nerve 
i de ”håndlavede” vine. Vi kender dem personligt og ved, at 
de brænder for at lave den topkvalitet, som vi mener man kan 
smage i de vine de producerer.

www.finivin.dk

FiniVin
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Vin Beskrivelse Pr. fl. V. køb af 
6 fl. Notater

Aroma

Aroma er lavet på Aroma æbler. Det 
er en tør, let, frisk, aromatisk vin, med 
12% alkohol. Aroma æblets lette friske 
smag er bevaret og overført til vinen.

149 799

Ydun

Ydun er en vinøs, halvtør, frisk aroma-
tisk æblevin. Den er lavet på et blend 
af frasorterede overskudsæbler æbler. 
Minder i smag og karakter om Riesling 
eller Alsace hvidvin. Ydun er fyldig og 
harmonisk med god syre, hvor æbles-
magen smages let og behageligt. 

149 799

Jonagored

Jonagored er lavet på Jonagored 
æbler. Det er en let sødlig æblevin 
med en afbalanceret syre, og hvor 
Jonagored æblets karakter anes med 
en behagelig eftersmag. Vinen kan 
nydes alene, til kage eller ostebordet. 
Nydes afkølet.

149 799

Vinene er et alternativ til druevine, som vi under et kalder Nordic Wine. 
Vi laver danske vine med danske råvarer, der er naturligt hjemmehørende i 
Danmark.  
Vores æblevine minder i smag og karakter om Riesling, Alsace og Sauvignon 
Blanc hvidvine. 
Vi laver fortrinsvis sortssorterede æblevine. Hvor vinene afhængig af 
æblesorten bliver tørre, halvtørre eller søde. Alle vores vine kan bruges 
som alternativ til druevine. De er gode til fisk, skaldyr, ost og lyse kødretter.  
Til vores produktion anvender vi ”kosmetisk” grimme æbler. 
Det vil sige, de æbler som fra naturens side er for store, for små, eller har 
andre små kosmetiske fejl og derfor ikke sælges i detailhandlen. 
Disse æbler køber vi. Det kalder vi sund fornuft og god udnyttelse af de 
dejlige danske æbler. 
I vores produktion har vi fokus er på bæredygtighed og minimering af 
madspild, samt udnyttelse af danske æbler af høj smagsmæssig kvalitet. 
Grundet det danske klima får æblerne en unik smag. De er sprøde og 
saftige, med en god aroma og syre. Alle disse kvaliteter søger vi at 
overføre til vinene, således at vi med stolthed siger, 

“Vi hælder smagen af Danmark på flaske”

Fox Hill Winery 
- æblevin
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Vin Beskrivelse Pr. FL. 6 stk. I dag Notat 

Riesling Alsace Kåret i Danmark som bedste 
Riesling fra Alsace 
Let tør 

115,00 kr. 105,00 kr. 90,00 kr. 
 

 

Riesling 
Bollenberg 
Alsace 

Kåret i Danmark som bedste 
Riesling fra Alsace 
Let tør lidt kra�ig 

145,00 kr. 125,00 kr. 110,00 kr.  

Riesling  
Grand Cru 
Alsace 

Kåret i Danmark som bedste 
Riesling fra Alsace 
Fyldig 

175,00 kr. 150,00 kr. 130,00 kr.  

Pinot Gris 
Alsace 

Blød med smag af frugt 125,00 kr. 115,00 kr. 105,00 kr.  

Astoria Sød mousserende 
Italiensk 

125,00 kr. 115,00 kr. 105,00 kr.  

Varvaglione 
Cardinale 
Primi�vo 

Smager af mørke bær-
chokolade 
Italiensk 

209,00 kr. 180,00 kr. 160,00 kr.  

Mezzo 12 
Primi�vo 

Smager af mørke bær-
chokolade 
Italiensk 

90,00 kr. 80,00 kr. 70,00 kr.  

Misse� 
Appassimento 

Kra�ig smag af bær 
Italiensk 

99,00 kr. 85,00 kr. 75,00 kr.  

 

Huset Appel er en dansk forhandler af kvalitetsvin og spiritus fra hele verden til skarpe priser. 
Vores fundament er vestjysk, og det er vores principper også. Du er naturligvis velkommen på 
vores lager i Tarm, hvor du vil mærke vores passion for velsmag og gode vin-oplevelser.  

På vores hjemmeside vil du få en oplevelse, der svarer til at gå ind i din lokale vinbutik. Vi vil altid 
bestræbe os på, at du vil opleve nærværende og kompetent vejledning.

Hos Huset Appel har vi mange års erfaring med vin – faktisk mere end 15 år. Vi har besøgt vingår-
de i Italien og Frankrig, vi har haft vinproducenter på besøg, for at lære os noget mere om

deres mening om vin og madsammensætning. Så derfor har vi masser af erfaring med, hvilken 
mad vinen kan serveres til og det er vores opgave, at gøre det lettere for dig at vælge vinen, 
næste gang du skal købe vin.

Vi glæder os til at hjælpe jer i den skønne vin verden. 

www.husetappel.dk
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Vin Beskrivelse Pr. fl. Tilbud 
v/6 stk.

Tilbud i 
dag Notater

Malvasia di Salina  IGT 
Caravaglio Salina

En aromatisk vin som tydelig bærer præg af varme 
og natur
Passer til lette retter med fisk og skaldyr samt 
lyst kød.

125,00 720,00 115,00

Gavi di Gavi  D.O.C.G
Piccolo Ernesto

En afbalanceret frisk frugtig syre med duft af 
frugt, passer til tapas, skaldyr, forretter og lette 
retter med pasta. 

120,00 690,00 110,00

Masserei  D.O.C.
Schola Sarmenti 
Salento   Puglien

En lys rosè med en duft af blomster og frisk frugt. 
Det er en frisk ung behagelig let drikkelig vin. 115,00 660,00 100,00

Gordito  D O C
Planiarche   Umbrien

Orange vin med Krydrede med noter af gul frugt 
og æg en robust og vedholdende, let garvet 
vedholdende smag.  Passer til krydret fisk, hvidt 
kød og pålæg.

138,00 798,00 120,00

Vaggiolata D O C G
Monterotondo
Chianti Classoco

Vinen har en intens, granatrød farve og en 
kompleks og fin aroma. Smagen er rund og 
velafbalanceret med noter af røde frugter, 
kirsebær, blomster og krydderier.

135,00 780,00 120,00

Vinvalè  I.G.T
Fattorie del Pino
Montalcino

En rubinrød ung frisk og intens vin med duftnoter 
af røde bær og en behagelig blød moden smag. 
Passer til lette retter med pasta og kød. 

148,00 858,00 140,00

Val di Toro I.G.T.
Val di Toro  
Maremma, Grosetto

Intens rubinrød vin med en stærk duft af vilde bær 
og krydderier. En vin med stor krop og fylde, og 
en blød og insisterende smag. Passer til alt rødt 
kød og vildt.

150,00 870,00 140,00

Roccamora  D.O.C. 
Salento   Puglien Schola 
Sarmenti

Dyb rød vin med intens duft af krydderier og 
en mærkbar frugtig finish. En livlig vin der med 
sin lette struktur og bløde tanniner pirrer dine 
smagsløg. En vin til de fleste retter.

112,00 642,00 100,00

Cubardi  I.G.T.
Schola Sarmenti 
Salento Puglien

En dyb mørk vin med en intens duft af moden frugt 
og tendens til tobak, chokolade og kaffe. Smagen 
af en vin der er kælet for.       God til vildt, grillmad 
og rødt kød.

147,00 852,00 135,00

Montefalco Sagrantino   
D O C G
Planiarche Umbrien

En eminent smagfuld vin med intens duft af mørke 
bær. Stor krop, intens blød tannin. Kan lagres flere 
år. Åbnes i god tid. God til grill, vildt, rødt kød og 
bløde lagrede oste.                    

218,00 1278,00 208,00

Estate Blend                      
Abdyika  Bulgarien                         

En rubinrød vin med en duft af solbær. Smagen 
er frisk frugtig let syrlig. Kan lagres. Passer til de 
fleste kødretter

121,00 690,00 110,00

Amarone Paverno
D O C G
Il Volto
Valpolicella Veneto

Granatrød farve, med en karakteristik duft af 
kirsebær komplementeret af krydderier. En 
elegant tannin struktur. Rigtig god afbalanceret 
kraftig vin. Passer til rødt og stegt kød vildt og 
bløde oste.

226,00 1.326,00 205,00

Jakobi Vin 
 
Jakobi Vin er et dedikeret vinimportfirma med særlig vægt på økologiske 
og biodynamiske vine. Det er ikke tilfældigt udvalgte vinproducenter, 
som Jakobi Vin samarbejder med!  Det er producenter, der laver vin med 
hjertet og med en dedikeret holdning til håndværket i vinproduktionen. 
Her produceres vin med et absolut minimum brug af tilsætningsstoffer.                                   
Her skal vinen smage af druer.

Svend Erik Jakobi Nielsen 
Ringklostervej 7· 8660 Skanderborg 

Tlf: 2929 8791· svenderik@jakobi-vin.dk 
www.jakobi-vin.dk
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Vin Beskrivelse Pr. fl.
Pr. fl. 
v. køb 

af 3

Pr. fl. 
v. køb 

af 6
Notater

2019 Bodega Soledad Kruberg 
Rosado, La Mancha, Spanien

Dejlig mousserende vin, eminent som aperitif, 
men rygraden i vinen gør at den også vil kunne 
matche retter med fisk/skaldyr.

75 70 65

2021 Bodega Soledad Kruberg 
Blanco, La Mancha, Spanien

Lækker mousserende vin, perfekt til terrassen 
eller kransekagen nytårsaften. 75 70 65

2018 Cold Hand Winery Spar-
kling ICE Pure Apple, Danmark

Fantastisk mousserende vin, lavet på æbler – 
du må ikke snyde dig selv for den! 200 200 200

2021 Loosen Grauschiefer 
Riesling, Mosel, Tyskland

Virkelig et godt glas hvidvin – man får lyst til 
at gensmage og så vokser vinen rigtigt meget. 
Kan balancere kraftige retter.

129 120 110

2021 Loosen Finesse Riesling, 
Mosel, Tyskland

Klassisk Riesling. Fin lille underliggende 
sødme, der smyger sig rundt om smagsløgene. 
En nydelsesdrik.

185 175 165

2019 Tagua Tagua, Family 
Reserve Carmenere, Chile

Masser af røde bær, saft og kraft. Peber i 
eftersmagen der bliver hængende meget 
længe. Perfekt til en bøf med bearnaisesauce.

175 165 150

2016  Bodegas Pablo, Gran Viu, 
Carinena, Spanien

Krydderier I duften, kirsebær og lidt fad – en 
smilevin! En vin man kan nyde både før og 
under maden

175 165 150

2016 L.G. de Leza Garcia, Rioja, 
Spanien

International stil, fyldig duft og mundvandet 
begynder at løbe! Perfekt til en god bøf eller 
krydrede retter.

243 225 198

2018 Cold Hand Winery Malus 
Danica, Æbleisvin, Danmark

Æblernes vidunderlige aroma balancerer 
perfekt med sødmen - en ren nydelse! 280 280 280

Liber Vin 
 
Liber Vin ejes af Lene Stentoft hvis store interesse for vin førte til at hun i 
2004 etablerede Liber Vin.  
 
Liber Vin leverer vin til både private og erhvervslivet, men vores store 
passion er at lave kundetilpassede vinsmagninger ud af huset, på det sted 
hvor kunden befinder sig. 
 
I vores sortiment finder du vin fra både europæiske og oversøiske 
vinproducerende lande.  
 
Alle vores vine er udvalgt af et erfarent smagepanel som sikrer kvaliteten, 
uanset prisniveauet.  
 
Vi har nogle leverandører som vi har arbejdet sammen med i mange år, 
og herudover prøver vi hele tiden at finde nye og spændende vine – du vil 
kunne smage eksempler på begge kategorier hvis du lægger vejen forbi 
vores stand. 
www.liber-vin.dk / info@liber-vin.dk LIBER VIN w
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Vin Beskrivelse Pr. gl.
Pr. 100 g. Tilbud i dag Notater

Unikke franske oste Priser fra: 50,- pr. stk. 
10% ved køb 

af 3 eller 
flere oste

Hjemmelavet chutney Priser fra: 45,- 3 gl. for 120,-

Hjemmelavet rød tapenade Priser fra: 45,- 3 gl. for 120,-

Hjemmelavet oliven tapenade Priser fra: 45,- 3 gl. for 120,-

Hjemmelavet rødvinssirup Priser fra: 45,- 3 gl. for 120,-

ma petite france 
 
Ma Petite France er Aalborgs eneste franske vinbar. Hos os kan du altid finde 
et godt glas fransk vin, lidt at spise og en ordentlig omgang hygge.

Vi har mere end 60 vine på menukortet, og de kan selvfølgelig alle købes på 
glas. Til de fantastiske vine kan du nyde tapas med franske oste & charcuteri, 
klassiske franske retter som bouillabaisse & løgsuppe, snegle bagt med 
hvidløgssmør og forskellige snacks. Kan du ikke komme til os, kan du altid 
købe både vin, oste, mad og alle vores lækre hjemmelavede produkter med 
hjem. 

Ma Petite France, Nørregade 6, st, 9000 Aalborg
petitefrance@petitefrance.dk, www.petitefrance.dk, Tlf.: 20 99 94 25
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Pannonvin  
 
Det ungarske vinland er et unikt og hemmeligt vinland med mange spændende historier og specialiteter. Men 
hvis du ville smage vin fra Ungarn, kan det være meget vanskeligt at skaffe i Danmark. 				 
								      
Vi glæder os til at møde i Aalborg Vinfestival for at smage sammen spændende ungarske vine og 
mousserende vine.									       
			 
Da sød hvidvin altid var en stor succe, kommer vi igen med en sød hvid sortiment.
Du kan læse mere på: pannonvin.dk / Følg os på Facebook						    
					   
										        
		
Du kan læse mere på: pannonvin.dk								      
				  
Følg os på Facebook									       
			 

Pannonvin Danmark IVS
E-mail: info@pannonvin.dk

www.pannonvin.dk

Vin Beskrivelse Pr. fl. Tilbud 
i dag Notater

Cserszegi Fuszeres Dufter som hyldeblomst og har en pære smag. Tør, frisk 
hvidvin fra Ungarn. 89 80

Furmint.
Godt alternativ af 
Riesling.

En klassisk hvidvin som kan være en god alternativ for 
Riesling 89 80

Hvid Kadarka En hvidvin som blev lavet af blå vindrue Kadarka 85 75

Olaszrizling sent 
høstet

Sent høstet Olaszrizling har en fyldig sød smag, og mineralsk 
eftersmag. 85 75

Rose Gold En blanding af Syrah og Pinot Noir rose 75 65

Kadarka garamvari En frisk let rødvin som er en ægte terasserødvin 85 75

Bikavér classic 
meszaros

Ungarns traditionelle rødvin blanding 89 80

Syrah garamvari Fyldig, frugtig klassisk rødvin 119 110

Cabernet Franc 100% Ren Cabernet Franc er en meget populær rødvin i 
Ungarn 141 120
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Quinta de Ramozeiros er  
beliggende i Vacalar, Armamar 
på en smuk bakke blandt andre 
bakker og dale i Douroregionen 
– ikke langt fra Dourofloden, 
som kan ses fra vingården. 
 
quintaderamozeiros.com

Quinta de Ramozeiros 
Denne quinta - eller vingård - har længe heddet Quinta de Ramozeiros. De lokale mener, at 
ordet Ramozeiros er blevet en populær betegnelse for de tørre, gamle grene på vinstokkene, 
der skæres af. Derfor er det sådan en, der er vist på etiketterne. Ingen ved, hvor gammel 
denne vingård er, men der er en gammel sten-inskription på hovedbygningen, der daterer 
vingården tilbage til 1789. 
 
Vingården råder over 18,8 hektar vinmarker med druer af meget høj kvalitet. De 15 hektar 
er ny-tilplantede vinmarker, mens de sidste 3,8 hektar er gamle traditionelle vinmarker. 
Til de ny-tilplantede vinmarker har man udvalgt de fineste druesorter i Dourodalen og 
plantet rødvinsdruerne Touriga Franca, Tinta Roriz, Tinta Barroca, Tinto Cão og Sousão 
samt hvidvinsdruerne Gouveio, Cerceal, Malvasia Fina og Fernão. På de gamle traditionelle 
vinmarker vokser der et bredt udvalg af over 50 år gamle druesorter, som giver Quinta de 
Ramozeiros-vinene en ekstra dimension med deres fantastiske blanding af smag og aroma. 
 
Quinta de Ramozeiros og deres engagerede, fokuserede og dygtige medarbejdere forstår 
at få det bedste ud af de vidunderlige naturlige forhold, jordbunden, det perfekte terroir, 
klimaet, solen og det store udvalg af druer.

Quinta do Pégo  
Quinta do Pégo er en vingård, der ligger på vejen fra Regua til Pinhao – i Dourodalen i 
Portugal. Det er uden tvivl én af de smukkest beliggende quintaer i Dourodalen. Quinta 
do Pégo har produceret vin siden før 1548 ifølge diverse historiske dokumenter. Deraf kan 
man udlede, at der efter al sandsynlighed har været dyrket vin på gårdens jorde siden den 
romerske besættelse. 
 
Quinta do Pégo har siden januar 2000 været ejet 50% af AMKA og siden september 2003 har 
Quinta do Pégo været 100% ejet af AMKA, der nu står for hele projektet. 
Quinta do Pégo-projektet indebærer – udover naturligvis produktion af nogle af de fineste 
og bedste portvine – en total renovering af de gamle bygninger samt opførelse af en række 
gæsteboliger på gården. Efter denne totale renovering åbnede vingården Quinta do Pégo i foråret 
2009 i en helt ny form med hotel. Quinta do Pégo er en af de flotteste quintaer i Dourodalen 
 – og Hotel Rural Quinta do Pégo er bestemt et besøg værd.

Quinta do Pégo ligger 138 m 
over Douroflodens vando-
verflade og vinmarkerne op 
til 350 m over Douroflodens 
vandoverflade. 
 quintadopego.com

Vin Beskrivelse Pr. fl. Messe
pris

Quinta De 
Ramozeiros Branco 69,95 2/100

Quinta De 
Ramozeiros Tinto 79,95 2/150

Quinta De 
Ramozeiros Reserva Tinto 149 2/200

Quinta Do 
Pego 10 Yeres Old Port 369 300

Quinta Do 
Pego Lbv 2016 149,95 110

Quinta Do 
Pego Vp 2020 369 300

Rozes Rosè Port 74,95 65

Quinta De 
Ramozeiros 
RZ

229
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Quist Wine
Quist Wine er Aalborgs vinbar og butik med fokus på Italienske vine. 
Quist Wine er et uformelt mødested i hjertet af Aalborg, for elskere af 
livet og de gode italienske vine.				  
Vores vinkort indeholder mere end 90 udvalgte italienske vine på glas – 
og endnu flere på flaske. 

Quist Wine importerer italienske kvalitetsprodukter, som vi selv 
håndplukker hos de små producenter som vi hvert år besøger på vores 
rejse til Støvlelandet. 

Igen i år har vi bragt de italienske vinmarker direkte til Aalborg. 

På vores stand møder du i år Sabina Pellegrini fra den lille vingård Villa 
Corniole i Norditalien.					   
			 

Kom forbi og hør historien bag gårdens vine og til et godt glas vin.	
						    
A PRESTO						    
		
Quist Wine – Budolfi Plads 3 – 9000 Aalborg – Tlf.: 29691664  
Quist@quist.dk

Vin Beskrivelse Pr. fl. Tilbud 
i dag Notater

Villa Corniole 
Chardonnay Trentino 
DOC

Noter af frisk frugt, tropisk frugt, andelse honning. I smagen 
fyldig og fed efter fadlagring 199,- 175,-

Villa Corniole - Pinot 
Grigio Dolomiti 

Frugtrig med mineralske noter, stenfrugt, søde krydderier. I 
smagen tør, blød 179,- 160,-

Villa Corniole
Müllerthurgau 
Trentino DOC 
Supeiore Valle di 
Cembra

Noter af hvide blomster, hvid fersken og lidt grøn peber. 
Mellemfyldig smag 189,- 170,-

Villa Corniole  
Gewürztraminer 
Trentino DOC

Friske noter af kaprifolium, acacia, honning, tropisk frugt og 
moden druer. Blød og lækker i smagen med moderat kydret 
sødme

199,- 175,-

villa Corniole
Pinot Grigio RAMATO

Noter af honning, æble, pærer samt lidt spicy og lyserøde 
peber noter. En del af druerne er fermenteret med skallerne 
i 3 mdr.

229,- 195,-

Villa Corniole 
Lagrein Trentino DOC 

En af Trentino egnes lokale druer. Noter af tranebær, sorte 
kirsebær, med et strejf af syren og laurbærblade. En saftig 
og og harmonisk vin med bløde tanniner. Perfekt til det 
danske julebord

199,- 175,-

Villa Cornole
Teroldego Rotaliano 
DOC

Kraftig og frugtrig vin på den lokale drue, Teroldego. Noter af 
mørke bær, Moderate tanniner. I smagen tør og harmonisk. 
Perfekt rødvin til julebordet

219,- 195,-

Villa Corniole 
SAGUM Pinot Nero

Større bliver det ikke. Her er den ultimative Pinot Nero fra 
Norditalien. Intense noter af mørke bær, skovbund, spagnum 
og diskret mynte og trøfler. En Velafbanceret vin. Kun produc-
eret i 1.000 flasker

399,-
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Vin Beskrivelse Pr. fl. Tilbud 
i dag

Riesling Kabinett 2020 
Weingut Regnery, 
Mosel

Halvtør Riesling med let syre og noter af citrus frugter. 149,00 130,00

Riesling Michelskirch 
2017 
Weingut Regnery, 
Mosel 

Tør Riesling med medium syre og god mineralitet. Noter af citrus frugter og 
æbler. 159,00 138,00

White Crianza 2019 
Uguren Ugarte, Rioja

Blend af hvid Tempranillo og Sauvignon Blanc. Aroma af grønt æble, citrus-
frugter, græs og vanille. 11 mdr. på fad. 109,00 98,00

Dorigo Chardonnay 
2020 
Dorigo Wines, 
Friuli di Gulia

Fed og fyldig Chardonnay med duft af moden tropisk frugt og vanilje. 10 mdr. 
på fad. 179,00 155,00

Tillaria 2017 
Villa Pinciana, Toscana

"Blend af Sangiovese, Cabernet Sauvignon og Syrah. Dejlig duft og smag af bær 
med noter af violer og krydderier. 12 mdr. på fad. 149,00 130,00

Dorigo Rosso 2020 
Dorigo Wines, Friuli 
di Gulia

Kraftig rødvin på Refosco druer. Kompleks duft af tørret rød frugt, krydderi og 
lakrids. 20% af druerne tørres inden presning. 24 mdr. på fad. 159,00 138,00

Bestes Fuder 2019 
Weingut Regnery, 
Mosel

Spätburgunder (Pinot Noir). Frugt aromaer, let syre og lette tanniner. 12 mdr. på 
fad. 149,00 130,00

Ripasso della 
Valpolicella 2018 
Villa Verita, Veneto

Blend af Corvina, Rondinella og Molinara. Fyldig med noter af røde frugter, kaffe 
og vanilje. 12 mdr. på fad. 179,00 155,00

Valpolicella 
Superiore 2015 
Marco Mosconi, Veneto

Biodynamisk. Blend af Corvinone, Corvina & Rondinella. Duft af moden rød frugt 
og søde kirsebær. Karakterful og kraftig vin, hvor druerne tørres i 1 mdr. inden 
presning. Lagres 24 mdr. på fad.

189,00 170,00

Bandita 2015 
Mazzola, Marché

Økologisk. Blend af Montepulciano, Sangiovese og Lacrima. Noter af af ribs, 
bær, granatæble og violblomster.I munden er den tør, varm og blød. 169,00 150,00

Recioto della 
Valpolicella  2017 
Villa Verita, Veneto 
(500 ml)

Voluminøs og kraftig dessertvin med en stærk sød smag og en forfriskende syre. 239,00 215,00

Rask Vinimport
Vi er 3 generationer af vinelskere med stor passion for Italien og italiensk vin. Vi 
elsker at rejse rundt og besøge nye områder og leverandører og genbesøge gamle 
kendinge. Vi handler kun med mindre familieejede vinproducenter, hvor kvalitet og 
godt håndværk er i højsæde. 

Vi finder selv vores leverandører, besøger dem i Italien og opbygger og vedligeholder 
personlige relationer til dem. Vi er stolte af at kunne præsentere og sælge vine, der 
er fremstillet af personer med stor passion og stolthed for deres fag og vine.

Rask Vinimport Aps · Funder Møllevej 223 · 8600 Silkeborg   
Tlf.: 2179 9487 · info@raskvinimport.dk · raskvinimport.dk
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Vin Beskrivelse Pr. fl. Tilbud 
v/6 stk.

Tilbud i 
dag Notater

Riesling Dürkheimer 
Frohnhof Trocken 
(Wegner. Tør)

Tør, men frugtig Riesling fra Pfalz. Guldvinder 140 10-15% 10-15%

Riesling Hochgewächs 
Feinherb (Rosenbaum. 
Halvtør)

Meget behagelig og klassisk Mosel-Riesling 130 10-15% 10-15%

Riesling Spätlese 
Mehringer Goldkupp 
(Alfons Sebastiani. Sød)

Sød, men med et interessant syrespil. Mosel. 125 10-15% 10-15%

Riesling Bockenheimer 
Goldgrube 2012 
(Lauermann & Weyer. 
Tør)

Lagret. Fra Pfalz. Vinder af "Best of Riesling" i 
kategorien "Vine med alder". 195 10-15% 10-15%

Calardis Musqué 
Auslese (Roland Christ. 
"Tør")

"Tør", men dog frugtig og fyldig. Spændende og 
ukendt tysk drue. Fra Pfalz 155 10-15% 10-15%

Weissburgunder Dürkh. 
Schenkenböhl 2021. 
(Weingut Wegner. Tør)

Frisk, godt afbalanceret. Guldvinder 140 10-15% 10-15%

Spätburgunder Rosé 
Kabinett Trocken 
(Renner. Tør)

Aromaer af hindbær og jordbær. Frisk og frugtig 115 10-15% 10-15%

Rosé (Schönfelder Hof. 
Halvtør/sød)

Guldvinder. Utrolig dejlig rosé med aroma af 
hindbær/jordbær og som har en behagelig 
restsødme. 1 Liter

115 10-15% 10-15%

Spätburgunder Trocken 
(Barrique. Renner. Tør)

Rigtig god Pinot Noir fra Baden-regionen. Fyldig, 
krydret, aroma af brombær og træ 150 10-15% 10-15%

Spätburgunder 
Halbtrocken (Barrique. 
Renner. Halvtør)

Rigtig god Pinot Noir fra Baden-regionen. Fyldig, 
rund, aroma af kirsebær og træ 150 10-15% 10-15%

Spätburgunder 
Wachenheimer 
Mandelgarten (Darting. 
Tør)

Guldvinder. Serveret ved Filmfestivallen i Berlin. 
Vinder særligt ved dekantering 140 10-15% 10-15%

Dornfelder Feinherb 
(Wolf. Halvtør)

Meget mørk i farven. Rund og drikkevenlig - 
tiltaler især, hvis man kan lide mere milde og dog 
fyldige rødvine

110 10-15% 10-15%

Vinfadet
Vinfadet forhandler kun tyske vine fra små, dygtige vinbønder, 
der selv er med i hele produktionen. Vi udvælger vinene på vore 
rejser rundt i de tyske vinområder, hvor vi har en god og 
personlig kontakt med vore producenter.		
Vi afholder vinsmagninger for private og firmaer, 
så kontakt os gerne for tilbud og forslag til tema.		

Messetilbud: Ved køb af 3 vine: 10%. Ved køb af 6 vine: 15%. Bland gerne fra udvalget.		
Vi sender gerne vinen til nærmeste pakkeshop for 59 kr v/6 stk.		
		
Vinfadet, Hjarupvej 7, 6000 Kolding		
Tlf: 20357702, nfo@vinfadet.dk, www.vinfadet.dk		  
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Vin Type Beskrivelse Pr. fl. Tilbud 
i dag

Lindsay Brut 
Riverland, Australien Hvid Det bobler i Australien 159,- God rabat

Lindsay Moscato Rosé 
Riverland, Australien Rosé Fine lyserøde bobler 129,- God rabat

Little Balcony Chardonnay 
Barossa Valley, Australien Hvid Den rene, australske Chardonnay 99,- God rabat

Forme Bianco, Apulien, Italien Hvid Rigtig lækker hvidvin fra  Apulien 109,- God rabat

Bellevue Chardonnay 
Stellenbosch, Sydafrika Hvid Potent fadlagret Sydafrikansk perle 199,- God rabat

Silentium Roble 
Ribera del Duero, Spanien Rød Tapas og Flamenco 125,- God rabat

Trucking Shiraz 
Riverland, Australien Rød Guldfeber 99,- God rabat

Lote 44 Malbec 
Mendoza, Argentina Rød Den hemmelige vinmark fra Argentina 109,- God rabat

Selector Shiraz 
Barossa Valley, Australien Rød Førstevalget fra Barossa Valley 169,- God rabat

Chento Malbec 
Mendoza, Argentina Rød Vingårdens skytsengel 159,- God rabat

Stella Bella Shiraz 
Margaret River, Australien Rød Forfinet eksplosion fra det vestlige Australien 199,- God rabat

His Only Pair Cabernet Sauvignon 
Barossa Valley, Australien Rød The last pair you will ever wear 169,- God rabat

Bellevue Reserve Cabernet 
Stellenbosch, Sydafrika Rød Vi er Cabernet fans, hva' fan er du ? 199,- God rabat

Silentium Reserva 
Ribera del Duero, Spanien Rød Voldsom stilhed fra Ribera del Duero 199,- God rabat

CampoAppio Negroamaro 
Apulien, Italien Rød Syditaliensk vulkan 135,- God rabat

Muscat de Rivesaltes 
Rivesaltes, Frankrig Dessert Det søde liv i Sydfrankrig 150,- God rabat

Rivesaltes Ambré 1988 
Rivesaltes, Frankrig Dessert Den evige nydelse 450,- God rabat

Vinkrogen 
 
Vinkrogen importerer selv alle vine direkte fra vinproducenterne og er fuldstændig uafhængige. Vores vine kommer fra små 
vingårde, som har fokus på håndværk og kvalitet. Vi udvælger vinene udfra vores smag og vurderer alle årgange, derfor kan vi altid 
stå 100% inde for hver enkelt vin.  
Vores passion, udover at smage på vinene, er at fortælle historierne bag vingårde og druer til vores kunder. Vi mener det er vigtigt, 
man smager før man køber, da smag er en meget personlig ting. Derfor elsker vi også at sælge vores vine ved bl.a. vinfestivaler, som 
denne i Aalborg. Da vi har en kæmpe erfaring med disse vinfestivaler, kan vi altid garantere en oplevelse udover det sædvanlige, 
når du besøger vores stand.	
Kom og smag vores udvalg fra bl.a. Australien, Sydafrika, Argentina, Italien og Spanien.	 			 
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Vin Beskrivelse Tilbud i dag Notater

Champagne Terroir Natal. 
Blanc De Blanc, Grand cru 
Champagne Sanger

Det er en Grand Cru champagne, fordi 
den er produceret af de bedste og højst 
betalte. 
Chardonnay-druer fra top-landsbyen 
Avize.

225

Riesling Moenchberg Grand Cru 2019, 
blanc, Gilg, Mittelbergheim

Testvinder Politiken maj 2021 
(for årgang 2018) 119

Pinot Gris Vielles Vignes 2018, blanc, 
Gilg, Mittelbergheim

 
MÈdaille d’Or Colmar 89

Muscat ‘Sigille ConfrÈrie St 
Etienne’ blanc, 2018  
Gilg, Mittelbergheim, France

Politiken maj 2021: “Klar muscat, 
fersken/abrikos. Man tror, at den er rig, 
let sødlig ud fra duften, men den er helt 
tør, rank og syrerig. Mere tør og klassisk 
end den anden muscat."

86

Bourgogne Hautes Cotes de Nuits 
Les Trabuchots 2017, blanc 
Domaine Yves Chaley et Fille

Næsen: modne frugter og blomster 
i munden: citrus, æbler, pærer, 
mineralitet.

145

Pouilly Fuisse CuvÈe Prestige  
2017 eller 2019, blanc  
Domaine AbÈlanet-Laneyrie, 
ChaintrÈ, France

“Den smager godt.  
Den smager rigtig godt!” 
(Lille-lund, JP, juni 2020))"

169

Château Joinin 2020, AOC 
Bordeaux rouge, Famille 
Mestreguilhem

En vin med en behagelig bouquet med 
noter af røde frugter, merlot giver den 
rundhed, cabernet franc struktur

145

Beaune Siserpe 2007, rouge 
Michel Arcelain, Pommard

6 stjerner i Gastro maj 2020 
(Rasmus Palsgård) 169

Saint Amour, Vielli en F˚t de 
ChÍne 2017, rouge  
Domaine du Moulin Berger,  Saint 
Amour, Beaujolais, France

Højeste Kvalitet for pengene af Beaujo-
lais rødvin (Vivino) 79

Chateau de Candale, 2010, rouge 
Saint Emilion Grand Cru ClassÈ, 
France

Druerne: 84 % Merlot, 14 % Cab Franc, 
2 % Cab Sauv giver en rig aroma af 
tørret rød frugt, 
krydderier, cigarkasse  og lette blom-
sternoter. Perfekt til din bøf!

209

Chateau Pouget 2015, rouge
Margaux, 4e Grand Cru ClassÈ

René Langdahl Jørgensen:
En sÊllert ... - og den smager som langt 
bedre cruíer

329,-

Vinopol 
De bedste franske vine til Danmarks bedste priser. 
Vinimport v /Ib Michelsen 
Jørgen Kroghs Vej 58, Ikast · Mobiltelefon: 4240 7586 · vinopolixgmail.com /vinopol.dk
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Vin til folket 
Vi hedder Caroline og René, og vi er ansigterne bag VIN TIL FOLKET. 
Vores mission er meget enkel. Vi vil så gerne introducere folk til vores  
lækre, udsøgte vine - ganske enkelt fordi vi synes, at livet er for smukt  
og for kort til at drikke dårlige vine (og at bruge penge på det) 
Vi har selv udvalgt alle vinene, du finder i vores sortiment. Vi har et  
koncept om, at vi kun vil sælge vin med wow!-effekt.  
Måske finder du ikke en vin til en halvtredser, men vi tror også på bæredygtighed, og vi mener, 
at en god vin også har en god historie bag sig. Det betyder, at alt fra at druen står på marken, 
til vinbonden høster den, saften kommer på flaske og til den står på bordet hjemme hos dig, 
er alt gået godt, og forholdene har været gode for alle. Det tror vi på kan smages, og det vil vi 
gerne give lidt ekstra for. 
Vi er måske ikke landets største vinhandel, men vi er muligvis landets bedste, og hyggeligste, 
og sødeste, og så har vi VIN TIL FOLKET. 

Skål!
 

Vin Beskrivelse Pr. fl. Tilbud v/2 
stk.

Firestone Riesling Sprød Riesling fra Santa Barbara i Californien 129 kr. 110 kr.

Cedar + Salmon Pinot Gris Lækker hvidvin fra Willamette Vallay i Oregon. Her er perfekt ballance 
mellem syre og sødme 139 kr. 120 kr.

Leese-Fitch Sauvignon 
Blanc Sprød og saftig hvidvin med masser af hyldeblomst og saftig grapefrugt 129kr 110 kr.

White Knight Viognier Fantastisk hvidvin, der får dig til at falde i svime i ren nydelse 129 kr. 110 kr.

Pavette Chardonnay Friske grønne æbler tilsat saftig ananas. Dette er en frisk og klar 
Chardonnay fra North Coast i Californien 139 kr. 120 kr.

Valravn Chardonnay Perfekt balance mellem mineralsk friskhed og fortryllende fedme og 
vanilie fra fadlagringen. Fra Sonoma i Californien 199 kr. 175 kr.

Pavette Pinot Noir Let frugtrig og silkebløde Pinot Noir, der kærtegner alle dine smags- 
lugt, og følesanser. Fra Sonoma Coast i Californien 139 kr. 120 kr.

Cedar + Salmon Pinot Noir Lys og let i farven, men for hæwlede da hvor den dufter og smager 
fantastisk! Pinot Noir fra Willamette Valley i Oregon 169 kr. 150 kr.

Plungerhead Zinfandel En virkelig lækker vin fra Lodi, Californien. Karamel, modne bær og 
figner i duften. Blød som smør og latterligt nem at drikke. 139 kr. 120 kr.

689 Zinfandel Californisk vin når det er bedst! Højrisiko for at blive bragende beruset, 
da den glider fantastisk nemt ned. Vanvittig lækker vin! 175 kr. 160 kr.

Submission Red Blend Lækker, solmoden rød frugt og dejlig fylde. Det hele dufter, smager og 
føles helt fantastisk. 159 kr. 140 kr.

If You See Kay Red Blend Farven er mørk og dyb lilla med overdådige aromaer af morbær, modne, 
mørke kirsebær og en antydning af læder, cedertræ og vanilie. 169 kr. 150 kr.

Lucky Draw Cab. Sauvignon Den perfekte blanding af old-school Cabernet fra hovedsagligt Napa 
Valley, blandet med de nyeste trends indenfor vinmageri. 159 kr. 140 kr.

Subterra Cab. Sauvignon En dyb, mørk, kraftig og solmoden fætter, der ikke sparer rigdom i smag, 
duft, farve eller karakter 299 kr. 250  kr.
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VYP 
 
Vi søger og udvælger selv alle vores vine og delikatesser fra  
nogle af de bedste økologiske Producenter i Spanien.	
Vores omhyggelighed bliver til din nydelse.  
Oplev selv den helt fantastiske og autentiske smag af Spanien.	
Nydelse er en fantastisk forstærkning af Livsglæde	

Helle & Allan	
Vinsmagning til Private og virksomheder fra 249,- 

Vin Beskrivelse Pr. fl. Tilbud 
v/6 stk.

Tilbud i 
dag Notater

Hvidvin Blank del Terrer Macabeu 160 145 140

hvidvin Aucala Granacha 150 135 130

Hvidvin Davide Albarino 230 215 210

Hvidvin Flor de Roca, Grenacha Økologiske 250 235 230

Hvidvin Les sorts Blank Grenacha 180 165 160

Hvidvin Nus del Terrer, Savignon Økologisk 290 275 270

Rødvin Aucala Granacha 140 125 120

Rødvin Terrer D Aubert Caanet Savignon 170 155 150

Rødvin Sycar, Sirah 220 205 200

Rødvin Noray, Granacha Økologisk 210 195 190

Rødvin Nus del Terrer, Cabanet Savignon 280 265 260

Sødvin Terrenal D´Aubert Dulce 200 190 180
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Vinettig 
 
Vi er passionerede vinimportører.
Hver sommer besøger vi forskellige vindistrikter, for altid at 
 holde os opdatereret med de seneste vin-trends.   
Vores største mål med Vinettig.dk er at dele vores fascination for 
udvalgte vine, som du ikke bare lige finder i det lokale supermarked. 

Vi ved at vores direkte kontakter med producenter på de sydlandske 
vinslotte, giver de bedste priser, bedste smage og mest unikke vine.

Se vores online butik www.vinettig.dk   

Vin Beskrivelse Pr. fl. Tilbud i 
dag Notater

Cava Rexach Baques 
øko Tør boblende frisk cava, Macabeo drue 128 118

Hvid Chenaie Faugeres Roussanne druen 99 85

Hvid  Llavos  spanien 
Bio Super flot og fyldig hvidvin, Macabeo drue 99 90

Rød Llavos Spanien Bio Kraftig , dog blød og cremet, Merlot og Cabernet 99 90

Rød Cuvee Arago  
Frankrig

Meget fyldig, blød ligget på eg et år, Grenache 
druen 88 80

Rød Chianti Classico 
italien Blød frugtig fadlagret, 100% Sanviogese drue 138 118
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Vin Beskrivelse Pr. fl. Tilbud i 
dag Notater

Riesling 
Schiefermineral 
Trocken Ayler 2021

Klassisk tør Riesling fra 
Mosel med mineralitet fra 
skiferjorden

100 85

Weingut Büsser-
Paukner Blanc De 
Noir 2021

Hvidvin lavet på Pinot Noir 
druer fra en lille familiegård i 
Rheinhessen

89 75

Weingut H. 
Schwaab-Kiebel 
Erdener Treppchen 
Auslese 1993

Næsten 30 år gammel 
Riesling med den elegance 
der følger med alderen

230 200

Bodegas del Rosario 
El Borde 2018

Monastrell dyrket i kalk-rig 
jord i 800 meters højde i 
Bullas i Spanien 

129 100

Weingut Büsser-
Paukner St. Laurent 
Trocken 2021

Fløjlsblød St. Laurent fra 
Rheinhessen med flot varm 
rød farve

89 75

Weingut 
Büsser-Paukner 
Spätburgunder 
Lieberg 2020

Enkeltmarks Spätburgunder 
fra et af de højeste punkter i 
hele Rheinhessen

139 120

Pinot Eins 2018 Pinot 
Noir Organic

Økologisk Pinot Noir med en 
rank og harmonisk struktur 99 85

Miguel Merino Gran 
Reserva Rioja 2013

En vin der kun laves i de 
bedste årgange med en meget 
flot harmoni

399 299

Domaine Cazes 
Samso Cotes 
Catalanes IGP BIO 
2020

Cinsault dyrket biodynamisk 
og vinificeret efter "Méthode 
Nature"

149 125

Albert Brenot 
Maranges 1er Cru les 
Clos Roussots 2018

Enkeltmarks Bourgogne fra 
Maranges. Charmerende og 
godt afbalanceret.

225 200

Ramos Pinto Adriano 
Porto White Reserva 
N.V.

Hvid portvin med en 
charmerende sprødhed og 
friskhed.

179 149

Vintagewine  
 
Vintagewine er en vinhandel i Aalborg, som er startet af Brian og Morten.  
Vi har et nøje udvalgt sortiment af ny produceret vine af god kvalitet i alle prisklasser.  

Vi er begge vinelskere og vil derudover gerne skabe en shop hvor det er muligt at købe ældre vine til fornuftige 
priser. De fleste af vores ældre vine er partier med få flasker af hver - når de er væk, får vi ikke nye.  
Vi sammensætter også smagekasser til private, firmaer og til vinklubber hvor det er muligt at prøve f 
orskelige vine af. 	
Besøg os i butikken på Sønder Tranders Vej 16, 9210 Aalborg SØ. Der er altid smagsprøver på vores vine.  
Eller find os på www.vintagewine.dk	
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Vin Beskrivelse Pr. fl. Tilbud i 
dag Notater

Hvidvin

La Vierge Original 
Sin

Frisk lækker sprød Sauvignon 
Blanc 120 89

La Vierge Jezebelle Flot fadlagret Chardonnay i 
perfekt balance 129 99

Blackwater Wine 
Piquet

Verdensklasse Chenin Blanc, 
sådan skal det bare laves. 175 139

Mouserende vin

Black Elephant MCC 
Brut

Elegante fine bobler efter 
Champagnemetoden. 175 125

Rødvin

Rijks Touch Pinotage Kundefavorit. Fløjsblød, fyldig 
og vellavet. 150 109

Le Riche Richesse Flot blend på Cab. Vild til 
prisen. 130 95

Le Riche Cabernet 
Sauvignon

Cabernet-mesteren fra 
Stellenbosch. Pejlemærke for 
oversøisk Cabernet.

160 125

La Vierge La Vierge 
Noir

Lækker charmerende Pinot 
Noir af høj klasse. 175 125

WineGuys 
 
Vi importerer, sælger og elsker god vin fra hele verden. Vores ambition er  at levere lækker vin fra små 
producenter, som vi  kan stå 100% inde for og til den rigtige pris.
Til Aalborg Vinfestival 2022 har vi fokus på vin fra Sydafrika - landet med den længste vintradition uden for 
Europa og et de mest hypede i den internationale vinpresse for tiden. Vi har taget en række anmelderroste vine 
og kundefavoriter med, der alle repræsenterer forskellige områder og stilarter.
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Vin Beskrivelse Pr. fl. Tilbud i 
dag

Cuvée “Vincent Raimbault” Brut – 
Domaine de la Robinière

Tør mousserende vin med noter af abrikos, fersken og en fin undertone 
af honning i udgangen.

169,- 125,-

Primitivo rosé IGP – Paolo Leo
Lækker rosé fra italiens hæl på 100% Primitivo. En ukompliceret 
tørstslukker på varme sommeraftener.

95,- 65,-

Chardonnay Salento IGP – Paolo Leo
Frisk og aromatisk Chardonnay med en pivfriske næse af grapefrugt og 
citron og en smag af mango og ananas.

95,- 70,-

Montagny AOC 1er Cru “Le Cornevent” – 
Chateau du Cray

Top tunet Bourgogne hvidvin af høj klasse, som byder på en god 
balance mellem chardonnay fedme, elegance og friskhed. 

299,- 220,-

Rully AOC 1er Cru “Les Cloux” – André 
Goichot

En fantastisk elegant, kompleks og vel balanceret hvidvin, hvor der 
både er fedme og syre.

349,- 260,-

Pinot Noir – L’Incontournable – Collin 
Bourisset

En delikat og elegant pinot noir, som er drevet af en liflig duft af røde 
bær og en flot frugtdrevet smag af hindbær og jordbær.

109,- 75,-

Beaune AOC – André Goichot
En lækker Bourgogne, der er båret af rød frugt og sorte bær og kan 
med lagring kan udvikle noter af skovbund, trøfler, læder og varme 
krydderier.

269,- 200,-

Aloxe-Corton – André Goichot
Bourgogne i absolut topgear og med frugten i fokus. Masser af røde 
bær som hindbær og ribs og undertoner af cedertræ og røg fra fadet.

389,- 290,-

Saurus – Pinot Noir Select – Familia 
Schroeder

Blød, rund, saftig Pinot Noir med smag af ristede krydderurter, stødt 
peber og tørrede solbær, men uden sødme.

169,- 125,-

The Pinot Noir – Scheiblhofer
En fantastisk rødvin, der har Pinot Noir-druens typiske og rigt 
facetterede bær-aroma i duften. Vinen har stor fylde, noter af modne 
bær og valnødder.

299,- 179,-

D.M. Prometeo – Bodegas Augustín 
Cubero

En blød, kraftig rødvin med en behagelig frugtsødme fra Calatayud med 
smag af mørke skovbær, krydderier og mørk chokolade samt vanilje 
fra fadet.

149,- 105,-

Tinta Rosa Sellección – Bodegas Tinta 
Rosa

En blød, frugtdrevet og kompleks rødvin på Tinto de Toro med mange 
facetter og lag. Dette gør vinen til en fantastisk ledsager til kraftig 
mad.

169,- 125,-

“Passo Pendium” Appassimento – Enoitalia
Blød, frisk og kæk, lidt levende, som en passito gerne må være. 
Lavet af tørrede druer på Negroamaro og Primitivo. Smager af modne 
kirsebær og modne solbær

125,- 75,-

Salice Salentino Riserva DOC - Paolo Leo
Fløjlsblød og moden salentino med en delikat parfume af liljer, 
cigarkasse, maltbolsje og brændte figner.

129,- 95,-

Fiore di Vigna IGP – Paolo Leo
Sydens amarone! Kraftig vin med modne blommer, kirsebær, mørk 
chokolade og vanilje.

159,- 119,-

Valpolicella Ripasso Superiore “Ca`del 
laito” DOC – Tommaso Bussola

En fantastisk ripsso med en fyldig frugtduft og en smag med masser af 
power og krydrede noter.

249,- 185,-

Amarone Classico DOCG – Tommaso 
Bussola

Monster amarone med svesker i duften. Masser af svesker, kanel, sød 
lakrids og vanilje i smagen. Moden i udtrykket med en saftig og krydret 
afslutning. 

579,- 425,-

“La Roara” Rosso Veronese IGP – Cá dei 
Conti

En kompleks rødvin med aromatisk mørk te, kirsebær og tobak i 
duften og med en intens og meget fyldig smag med både god frugt og 
krydrede noter.

429,- 320,-

“Tano” Amarone della Valpolicella DOCG 
– Cá dei Conti

En helt igennem fantastisk rødvin. Den har en intens og meget 
aromatisk duft med noter af modne mørke kirsebær, hyldebær og 
svampe.

649,- 475,-

Moscato Spumante Dolce Rosé – 
Giacobazzi

En flot rosa farve, en dejlig duft af hindbær og jordbær og en mild 
sødmefuld bærsmag. Sådan er denne lækre, mousserende vin.

109,- 80,-

YouandWine  
Import og salg af kvalitetsvine siden 1995 
www.youandwine.dk
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Praktisk info fra  
Aalborg Vinfestival

Vintaske 
 
Ud over at få et pænt glas, vil du også få en gratis Vintaske som udleveres 
sammen med glasset. Fylder du tasken med 6 flasker vin fra vore udstillere, topper 
vi med 1 flaske FESTIVALVIN oven i – ganske gratis.

1 festivalvin pr. billet

Husk bonuvin inden du forlader Aalborg Vinferstival. Festivalvinen udleveres lige 
over for glasboden. 

Vi ønsker dig god fornøjelse med vinsmagningen. 
Aalborg Vinfestival

Garderobe  til overtøjet  kr. 20,-
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Har du brug for mere albuerum?
Er familien i voksealderen? Skal du have egen bolig for første gang? 
Eller har du bare lyst til nye omgivelser?
Så er det godt at have sin egen kunderådgiver i en kompetent, ordentlig 
og handlekraftig bank.

Lad Nordjyske Bank blive en del af dit liv og få en boligøkonomi, der giver fuld 
tryghed nu - og resten af livet.

Ring direkte til en af vores dygtige rådgivere eller book et møde på 
nordjyskebank.dk/blivkunde

nordjyskebank.dk

Book møde på

nordjyskebank.dk/
blivkunde
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